

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Настоящее Пользовательское соглашение (далее – Соглашение) регулирует отношения между Обществом с ограниченной ответственностью «Русская лаборатория – Информ» (далее – Администрация, организация) с одной стороны и любым лицом (далее – Пользователь), посещающим сайт rlinform.com (далее – Сайт) с другой.

Сайт не является средством массовой информации. Используя сайт любым способом, Пользователь тем самым принимает нижеизложенные условия настоящего Соглашения в полном объеме, присоединяется к настоящему Соглашению и принимает на себя все описанные ниже обязанности и риски. **Если Вы не согласны с условиями Соглашения, не используйте Сайт.**

По настоящему Соглашению Администрация предоставляет доступ к Сайту, а Пользователь обязуется использовать Сайт надлежащим образом в пределах, установленных настоящим Соглашением.

Основное назначение Сайта состоит в информировании широкого круга Пользователей о деятельности организации и разработанной программе для ЭВМ, а также предоставлении возможности оставить заявку на презентацию программы посредством веб-формы «Заявка на презентацию». Кроме указанных в форме данных, при получении заявки на презентацию организация получает данные IP-адреса, с которого была направлена заявка через форму на Сайте.

С целью определения заинтересованности в разработанной программе для ЭВМ на сайте применяется сервис ведения статистики посещений, собирающий и обрабатывающий обезличенную информацию Пользователей. Также сайт может в автоматическом режиме сохранять на компьютеры Пользователей cookie-файлы, не используемые для установления личности Пользователя, если это разрешено в настройках браузера Пользователя. Если Пользователь сайта не желает сохранять указанные файлы на свой компьютер, он может в любое время изменить настройки браузера и удалить уже сохраненные файлы с использованием стандартного функционала браузера.

Сайт не содержит публичных оферт на оказание услуг.

Информация, размещенная на Сайте, носит исключительно справочный характер. Администрация не несет ответственности за использование данной информации Пользователем.

Изменение условий настоящего Соглашения Администрацией допускается в одностороннем порядке без отдельного уведомления Пользователя. На Сайте всегда опубликована действующая версия Соглашения. Пользователь обязан время от времени проверять актуальные условия Соглашения.

Права и обязанности сторон

Пользователь имеет право:

- осуществлять поиск информации на сайте;
- получать информацию на сайте.

Администрация имеет право:

- по своему усмотрению и необходимости создавать, изменять, отменять правила;
- ограничивать доступ к любой информации на сайте.

Пользователь обязуется:

- обеспечить достоверность предоставляемой информации;
- не нарушать работоспособность сайта;
- не использовать скрипты (программы) для автоматизированного сбора информации и/или взаимодействия с сайтом и его сервисами.

Администрация обязуется:

- поддерживать работоспособность сайта за исключением случаев, когда это невозможно по независящим от Администрации причинам.

Ответственность сторон

Сайт может содержать ссылки на веб-ресурсы третьих лиц. Администрация делает все возможное для исключения любых ссылок на ненадежные, мошеннические и иные подобные веб-ресурсы. Тем не

менее, их работа не регламентируется настоящим Соглашением. Администрация не несет ответственности за содержание веб-ресурсов третьих лиц и особенности их функционирования, в том числе за возможный вред, причиненный Пользователям на указанных веб-ресурсах.

Администрация не несет никакой ответственности за услуги, предоставляемые третьими лицами.

При использовании Сайта Пользователь обязан полагаться на его собственные антивирусы, файрволы и иные средства информационной безопасности. Администрация прилагает все возможные усилия для обеспечения защиты Сайта от хакерских атак, киберпреступлений и иных вредных и опасных для Пользователя действий посторонних лиц. Тем не менее, Администрация отказывается от гарантий того, что третьи лица не смогут противоправно использовать Сайт и его контент для причинения вреда Пользователю.

Администрация не несет ответственности за любое нарушение обязательств по Соглашению и за возникновение у Пользователя убытков в результате использования Сайта, кроме случаев наличия умысла у Администрации. Администрация не несет ответственности за причинение Пользователю любого иного вреда, если только он не причинен по вине Администрации.

Пользователь несет ответственность за нарушение настоящего Соглашения, а равно интеллектуальных и иных прав организации в полном объеме согласно нормам применимого законодательства, а также нормам законодательства, действующего в месте нахождения Пользователя (если действия Пользователя образуют состав преступления или иного правонарушения по законодательству этого государства).

В случае возникновения форс-мажорной ситуации (боевые действия, чрезвычайное положение, стихийное бедствие и т. д.) Администрация не гарантирует сохранность информации, размещённой Пользователем, а также бесперебойную работу информационного ресурса.

Условия действия Соглашения

Настоящее Соглашение и все отношения Сторон в связи с использованием Сайтов регламентируются законодательством Российской Федерации.

Все споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с использованием Сайта, подлежат разрешению в судебном порядке по месту нахождения организации. Данное Соглашение вступает в силу при любом использовании Сайта.

Соглашение перестает действовать при появлении его новой версии.

Администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять Соглашение по своему усмотрению.

Администрация не оповещает пользователей об изменениях в Соглашении.